

Рецензія

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті МОЗ України за спеціальністю

223 Медсестринство

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Медсестринство» підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та державного нормативного документу Стандарту вищої освіти в межах спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я», в якому визначається сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності вищих навчальних закладів і наукових установ за рівнем вищої освіти «бакалавр», розроблена колективом співробітників Буковинського державного медичного університету (Плеш І.А. Сорокман Т.В. Сажин С.І., Борейко Л.Д., Габаковська А.В.) та спрямована на підготовку фахівців із медсестринства.

Підготовлена за освітньо-професійна програма «223 Медсестринство» передбачає очну форму навчання. Термін навчання становить 1 рік, що є достатнім для підготовки фахівця на базі диплому молодшого спеціаліста або молодшого бакалавра. Обсяг ОПП 60 кредитів ЄКТС, із них 15 кредитів становить вибірковий компонент.

Мета ОПП полягає у підготовці фахівців у сфері медсестринства, які спроможні до самостійної професійної діяльності.

Звертає увагу комплексність методів навчання здобувачів освіти: лекції, семінари, самостійна роботи, практика.

Варто відзначити, що навчання за даною ОПП дає можливість випускникам програми здобуття другого магістерського рівня. Крім того, здобувачі ОПП, що рецензується, мають змогу брати участь у програмах міжнародної академічної мобільності, мають доступ до ресурсної бази Буковинського державного медичного університету та партнерів, що підвищує конкурентоспроможність здобувачів як в Україні, так і за кордоном.

Висновок. ОПП підготовки бакалаврів спеціальності 223 Медсестринство забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до професійної діяльності.

Головна медична сестра
ОКНП "Чернівецька обласна
дитяча клінічна лікарня",
магістр медсестринства



Наталія ДРУЦУЛ-МЕЛЬНИК